
Notulen van vergadering van de Wmo-adviesraad Stede Broec van 22 februari 2024 

                                                                                                                                                   

1. Kennismaking met wethouder Van Ham 

• Wethouder Van Ham is in december 2023 geïnstalleerd als de nieuwe wethouder voor het 

sociale domein en is zich sindsdien met passie aan het inwerken. 

• De komende periode zal de focus liggen op het versterken van de basis, met name door het 

opstellen van een nieuw Wmo-beleidsplan, een nadrukkelijker overleg met de diverse 

organisaties in het sociale domein en een betere zichtbaarheid. De wethouder vraagt de Wmo-

adviesraad dan ook hem nu niet te overvragen en hem de tijd te gunnen ’de boel op orde te 

krijgen’. 

• De wethouder geeft aan dat deze introductie er niet is om vragen over adviezen te 

beantwoorden, maar om kennis te maken. Wel zegt de wethouder toe adviezen van de Wmo-

adviesraad als ’raadsstuk’ te willen behandelen. 

• De wethouder benadrukt dat de personele problemen binnen de SED-organisatie een grote 

impact hebben op het verlenen van service in het sociale domein. Gezien de korte periode, 

waarin de wethouder in functie is, is het nog niet mogelijk  met een plan van aanpak voor deze 

personele problemen te komen. 

• De Wmo-adviesraad verzoekt de wethouder bij het opstellen van een aantal nieuwe contracten 

aandacht te blijven geven aan een warme overdracht, gedegen klachtenprocedures en heldere 

contracten (ook) voor cliënten. 

• De wethouder zegt toe de Wmo-adviesraad 3 tot 4 keer per jaar te willen bezoeken. 

2. Opening 

De voorzitter introduceert een kandidaat , die belangstelling heeft voor het Wmo-adviesraadwerk 

en een avond komt meelopen. 

3. Vaststelling van de agenda 

• Er zijn geen toevoegingen aan de agenda 

• Er zijn geen onderwerpen voor de rondvraag 

4. Vaststelling notulen van de vergadering van 14 december 2023 

• De notulen van de vergadering van 14 december 2023 worden ongewijzigd vastgesteld 

• Naar aanleiding van de notulen wordt opgemerkt dat geen formele brief naar B&W is gestuurd 

over de slechte reacties op uitgebrachte adviezen. Problemen binnen de SED-organisatie lijken 

de oorzaak te zijn van het uitblijven van formele reacties.  

Er zijn afspraken gemaakt om in maart 2024 met de leiding van de SED en de voorzitters van 

de SED-adviesraden de problemen te bespreken. 

5. Uitnodigingen aanvaard, uitnodigingen en terugkoppelingen 

5.1.Terugkoppeling gezamenlijk SED-adviesraden-vergadering van 18 januari 2024 

• Eenieder heeft de vergadering als erg positief en nuttig ervaren, hoewel er wel verschillen in 

beleving zijn. Een aantal leden ervaart de adviesraad in Stede Broec als wat passief ten 

opzichte van Drechterland, terwijl andere leden die verschillen slecht cosmetisch vinden. 

• Het is jammer dat het toegezegde verslag van de vergadering nog steeds niet ontvangen is. 

Immers, het verslag zal ook het voorgestelde plan van aanpak bevatten. Het verslag zal 

opnieuw worden opgevraagd. 
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• Hoe verdere samenwerking vorm gegeven moet worden is nog niet duidelijk. De Wmo-

adviesraad meent dat voorkomen moet worden dat er een extra communicatielaag ontstaat.  

Wel lijkt het nuttig de andere adviesraden te informeren over uitgebrachte en uit te brengen 

adviezen.  

• Tijdens het SED-voorzittersoverleg in april zal het onderwerp ’samenwerking’ worden 

besproken. Met name wat het doel van een verdere samenwerking zal zijn en hoe dit doel 

kan worden bereikt. 

5.2. Terugkoppeling regionaal voorzittersoverleg 

• Doel van dit overleg is vooral ervaringen uitwisselen. 

• De gemeente Opmeer treedt toe tot het voorzittersoverleg 

• Koggenland zal een pilot starten met een wooncirkel waarin cliënten, zorgverlener en 

mantelzorgers nauwer gaan samenwerken 

5.3. Verordening adviesraden 

• De nieuwe Regeling adviesraden is uitsluitend in Enkhuizen goedgekeurd, niet in Stede 

Broec en ook niet in Drechterland. Zolang de nieuwe verordening niet is goedgekeurd door 

het College zal conform de vigerende verordening worden gewerkt. 

6. Rapporten ontvangen en/of adviezen gevraagd of uitgebracht, ingekomen stukken 

• Ter kennisname - Wijzigingsverordening Maatschappelijke ondersteuning Stede Broec 2024 

De wijzigingsverordening is een uitvloeisel van de landelijke aanpassing van de Wmo-eigen-

bijdrage als gevolg van de inflatie. 

7. Cursussen 

Er is uitgezocht wat de kosten zijn voor een in-house cursus of een gezamenlijke online-cursus, 

te geven door de Koepel. Deze kosten zijn vrij hoog. Daarnaast lijkt een on-line cursus van 4 

uur erg lang. Besloten wordt dat eenieder zelf bepaalt welke cursus hij/zij wil volgen, waarbij  

de cursus ’Aan de slag als adviesraadslid’ van de Koepel een goede kandidaat is. 

8. Mededelingen en termijnkalender 

• Deze week is een globale termijnkalender aan de Wmo-adviesraad verstuurd.  Voor maart staan 

de verordingen inkoop WMO en inkoop Jeugdhulp op de kalender en voor juli staat de 

regionale verordening schuldhulpverlening op de agenda. De Wmo-adviesraad gaat er van uit 

dat de adviesaanvragen tijdig zullen worden toegestuurd. 

9. Actiepunten en terugkoppeling van de werkgroepen 

• Werkgroep Toegankelijkheid 

Afgelopen periode is er geen vergadering geweest 

• Seniorenraad 

De afgelopen periode is er een themamiddag ’zorgconsulenten’ georganiseerd en door ruim 40 

personen bezocht. Daarnaast wordt er de komende maand een ’politieke avond’ in het 

Postkantoor georganiseerd, waarbij de lokale politieke partijen worden uitgenodigd 

• Focusgroep Jeugdzorg 

Geen specifieke zaken. 

10. Rondvraag - Er waren geen vragen 

11. De volgende vergadering is op m a a n d a g 18 maart 2024 om 19.30 en zal worden 

bijgewoond door een  beleidsambtenaar voor het sociale domein.
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